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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  4 EZELHAN START MAKİNESİ İÇERİSİNDE BİNİCİSİNİN 

SAKATLANMASINA SEBEP OLMASI NEDENİYLE

 6  11 YELTAY PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 9  9 BLUE BROOK PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE ANTRENÖRÜRÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  7 YILDIZKIRAN DENİZ YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MAHMUT TURAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  10 TUNCER RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan BONJOUR EL SAMAWİ isimli atın aprantisi Erhan AKTUĞ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞLAYANŞELALE isimli atın jokeyi Okan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLDARİN isimli atın aprantisi Fırat ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 2 numaraya kayıtlı olarak koşan SEMİH BEY isimli ata; 1 (bir) kişi Cafer AKBULUT isimli kişi 96.000  

TL teklif vermiş olup at Cafer AKBULUT isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir. 

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 3 numaraya kayıtlı olarak koşan ANGEL OF HONOUR (IRE) isimli ata; 8 (sekiz) kişi 100.000  TL 

teklif vermiş olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda at Elif KAYA isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde at sahibi 

adına vekili Velat KARAKUŞ' a teslim edilmiştir. 

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 7 numaraya kayıtlı olarak koşan POWER OFF isimli ata; 1 (bir) kişi Bülent YARDIMCI isimli kişi 

72.000  TL teklif vermiş olup at Bülent YARDIMCI isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MAXIMUS BOY isimli atın jokeyi Deniz YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan COURAGEUX isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU ŞAHİNİ isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan RAIN GRAIN isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan THE BEAUTIFUL ECE isimli atın jöleyi Görkem ÖZÇELİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PITIR isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞA KANUNU isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan UĞURBEY isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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